

## 「齊來學聖詩」 (65) 15/3/2021

大齋期第四主日的詩篇 107 是一篇記述以色列人歷史的詩篇，詩篇開首是一個呼籲及邀請，願所有被耶和華從敵人手中救贖、來自各方的百姓都來稱謝祂，因為祂本為善，祂的慈愛永遠長存。其後就分段的陳述這些百姓如何的愚妄、悖逆，常常埋怨神、頂撞神，而當他們遇到禍患、苦難時，卻又回轉求告神，最終神仍然是以慈愛待他們，拯救、搭救他們。詩篇最後的結語：「凡有智慧的必在這些事上留心，他必思想耶和華的慈愛。」警惕、勸勉今日的信徒要因神在歷史中的作為，思想神如何守約施慈愛。讓我們一同來學習這首以素歌的形式唱頌的詩篇：

普天頌贊新修訂本詩篇 107a 《祂本為善》

你們要稱謝耶和華，因祂本為善；祂的慈愛永遠長存！

願耶和華的贖民說這話，就是祂從敵人手中所救贖的，  
從各地，從東從西，從南從北，所招聚來的。他們在曠野荒地漂流，  
尋不見可住的城邑，又飢又渴，心裏發昏。

於是，他們在苦難中哀求耶和華；  
祂從他們的禍患中搭救他們，又領他們行走直路，使他們往可居住的城邑。

但願人因耶和華的慈愛和祂向人所行的奇事，都稱讚祂。  
因祂使心裏渴慕的人得以知足，使心裏飢餓的人得飽美物。

但願榮耀歸於聖父、聖子、聖靈；起初這樣，現在這樣，以後也這樣，  
永無窮盡。阿們。

[請按以下連結學習這首聖詩](#)

本會最新消息: <https://www.hkchurchmusic.org/>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應